
קרנפים - לומדים פה חשבון

1חלק-ההצבהבשיטתמשוואותשתיפתרון

לפתרון שתי משוואות בשיטת ההצבה, נעבוד לפי הסדר הבא:
נבחר אחת מהמשוואות.1
נבודד בה את אחד הנעלמים נעלם ראשון ונקבל את ערכו כתלות בנעלם השני.2
נציב את ערך הנעלם הראשון שקיבלנו במשוואה השניה.3
נקבל את ערך הנעלם השני.4
נציב את ערך הנעלם השני באחת המשוואות.5
נפתור את המשוואה ונקבל את ערכו של הנעלם הראשון.6
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5𝑥 + 𝑦 = 0
10𝑥 + 5𝑦 = 5

36𝑥 + 7𝑦 = 0
9𝑥 + 2𝑦 = 9
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4𝑥 + 4𝑦 = 0
4𝑥 + 5𝑦 = 5

14𝑥 + 7𝑦 = 0
7𝑥 + 5𝑦 = 3

3𝑥 + 2𝑦 = 0
5𝑥 + 3𝑦 = 8
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2𝑥 + 5𝑦 = 0
𝑥 + 2𝑦 = 2

6𝑥 + 8𝑦 = 0
2𝑥 + 3𝑦 = 6

2𝑥 + 4𝑦 = 0
2𝑥 + 5𝑦 = 14

אישורללאבתוכןשימושלעשותאולמכורלהעתיק,להפיץ,אין|karnafim.co.ilקרנפיםלאתרשמורותהזכויותכל©
במידה ומצאתם טעויות מכל סוג שהן, נשמח שתשלחו לנו דיווח על מנת שנוכל לתקן. ט.ל.ח.

http://www.karnafim.co.il/?utm_source=pdf_link&utm_medium=referral-f&utm_campaign=pdf


קרנפים - לומדים פה חשבון

9𝑥 + 7𝑦 = 0
3𝑥 + 3𝑦 = 12

20𝑥 + 5𝑦 = 0
5𝑥 + 2𝑦 = 9

27𝑥 + 6𝑦 = 0
9𝑥 + 𝑦 = 9

אישורללאבתוכןשימושלעשותאולמכורלהעתיק,להפיץ,אין|karnafim.co.ilקרנפיםלאתרשמורותהזכויותכל©
במידה ומצאתם טעויות מכל סוג שהן, נשמח שתשלחו לנו דיווח על מנת שנוכל לתקן. ט.ל.ח.

http://www.karnafim.co.il/?utm_source=pdf_link&utm_medium=referral-f&utm_campaign=pdf

